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INTERPELACJA DOTYCZ CA FUNKCJONOWANIA ZDS W CHOJNICACH

Szanowny Panie Przewodniczący, Panie Burmistrzu

Jako radni Rady Miejskiej w Chojnicach, zwracamy się z prośbą o przedstawienie
szczegółowych informacji dotyczących funkcjonowania Środowiskowego Domu Samopomocy
mieszczącego się
w Chojnicach przy ul. Gdańskiej 18. Jesteśmy świadomi, jak ważną rolę odgrywa ŚDS w systemie
środowiskowego wsparcia w samodzielnej egzystencji dla osób z zaburzeniami psychicznymi, bądź
posiadających orzeczenie o stopniu niepełnosprawności.Chcielibyśmy uzyskać odpowiedzi
na poniższe pytania dotyczące zadań, wyzwań oraz problemów, z którymi spotyka się ta placówka.
Z uwagi na wagę tych kwestii, liczymy na szczegółowe informacje, które pomogą w dalszym wsparciu
i rozwoju tej ważnej jednostki.

Pytania dotyczące zadań, wyzwań i problemów Ś rodowiskowego Domu Samopomocy
w Chojnicach:

1. Jakie są główne zadania realizowane przez ŚDS w Chojnicach? Prosimy o przedstawienie
szczegółowego opisu programów prowadzonych przez placówkę.

2. Prosimy o:
- regulamin uczestnika Środowiskowego Domu Samopomocy w Chojnicach;
- regulamin organizacyjny ŚDS ;
- regulamin pracy ŚDS ;
- prawa i obowiązki uczestnika ŚDS ;
- informacje, jakiego rodzaju opiekę mają zapewnioną uczestnicy i w jakim zakresie jest ta
opieka;

3. Ilu uczestników korzysta z usług ŚDS w Chojnicach i jakie są kryteria kwalifikacji do
uczestnictwa w programach?

4. Jakie są najczęstsze problemy, z którymi borykają się uczestnicy ŚDS ? Czy placówka oferuje
wsparcie terapeutyczne, które odpowiada na te potrzeby?

5. Jakie rodzaje wsparcia psychologicznego i rehabilitacyjnego są dostępne dla uczestników ŚDS ?



6. Ilu terapeutów i pracowników zatrudnionych jest w ŚDS , jakie doświadczenie i kwalifikacje
posiadają?

7. Prosimy także o podanie, kiedy od poniedziałku do piątku i w jakich godzinach jest
oferowana opieka pielęgniarska, psychologa, psychiatry, opieka terapeutyczno-
rehabilitacyjna. Jak często jest dostępna każda z tych rodzajów opieki? Czy jest ona oferowana
na miejscu?

8. Jakie działania ŚDS prowadzi na rzecz integracji społecznej uczestników z lokalnym
środowiskiem?

9. Jakie formy wsparcia ŚDS oferuje rodzinom uczestników?

10. Czy ŚDS w Chojnicach prowadzi współpracę z innymi organizacjami pozarządowymi lub
instytucjami samorządowymi w zakresie wsparcia osób z zaburzeniami psychicznymi?

11. Jakie są główne wyzwania związane z finansowaniem działalności ŚDS ? Czy w ostatnim czasie
pojawiły się trudności w zapewnieniu odpowiednich środków?

12. Czy istnieją plany rozwoju lub modernizacji placówki w najbliższej przyszłości? Jeśli tak,
prosimy o szczegóły dotyczące tych planów.

13. Czy ŚDS organizuje programy dodatkowe, takie jak zajęcia rekreacyjne, kulturalne lub
wycieczki dla swoich podopiecznych? Jeśli tak,prosimy o szczegóły.

14. Jak wygląda współpraca ŚDS z instytucjami zdrowia publicznego w zakresie wsparcia
medycznego dla uczestników?

15. Jakie są najczęstsze potrzeby i oczekiwania rodzin osób korzystających z usług ŚDS ? Jakie
działania podejmowane są, by te potrzeby zaspokoić?

16. Jakie są aktualne wyzwania związane z infrastrukturą i wyposażeniem ŚDS w Chojnicach?

17. Czy ŚDS posiada wystarczające zasoby kadrowe i finansowe, aby sprostać rosnącemu
zapotrzebowaniu na usługi osób wymagających wsparcia?

18. Proszę o listę wszelkiego rodzaju premii, nagród i wyróżnień przyznanych pracownikom ŚDS
w latach 2020 - 2024?

Bardzo prosimy o uwzględnienie powyższych pytań w odpowiedzi na interpelację przesłaną na nasze
adresy poczty elektronicznej w domenie miasta, oraz o załączenie odpowiednich dokumentów i analiz
związanych z funkcjonowaniem ŚDS w naszym samorządzie.

Marzenna Osowicka

Radna Rady Miejskiej w Chojnicach

Kamil Kaczmarek

Radny Rady Miejskiej w Chojnicach A


